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За останні 30 років вітроенергетика пройшла шлях від експериментальної 

науки до потужної галузі енергетики. Дослідження показують, що використан-

ня вітроенергетичних установок (ВЕУ) є дуже ефективним в якості альтернати-

вного джерела енергії. Існує чимало переваг вітроенергетики, включаючи енер-

гетичні, екологічні, економічні. Сумарна кінетична енергії вітру в світі може 

бути оцінена як у 80 разів вища від сумарного енергоспоживання людиною. І 

хоча для енергетичних потреб може бути використана лише певна частка від 

цього загального показника, майбутній розвиток самої технології має величез-

ний потенціал. Відновлювальне джерело енергії, що зменшує залежність від 

викопного палива, скорочує рівень викидів парникових та інших шкідливих га-

зів і сприяє боротьбі зі зміною клімату.  

На сьогоднішній день існує декілька схем перетворення енергії вітру в 

електричну енергію.  

Метою даної роботи є дослідження основних типів вітроенергетичних ус-

тановок, їх основних характеристик, виявлення недоліків і переваг.  

Всі ВЕУ поділяють на установки з постійною та змінною швидкістю обе-

ртання.  

ВЕУ з постійною швидкістю обертання базується на основі асинхронного 

генератора (АГ) з короткозамкненим ротором. Для АГ допустима робота зі 

змінним ковзанням. Завдяки цьому частота обертання генератора може міня-

тись в діапазоні до 1%. Переваги:простота конструкції, мала вартість. Недоліки: 

споживання реактивної потужності, значні динамічні навантаження на елемен-

ти ВЕУ при сильних поривах вітру.  

На ВЕУ зі змінною швидкістю обертання застосовують частотно-

регульовані силові перетворювачі. Силовий перетворювач, що застосовується 

на ВЕУ зі змінною швидкістю, складається з двох частин, з’єднаних між собою 

через шину постійного струму і конденсатор. Застосування силових перетво-

рювачів на ВЕУ дозволяє отримати стабільні напругу і частоту на виході гене-

ратора в широкому діапазоні зміни частоти обертання ротора, а також керувати 

потоками потужності. 

Сучасний рівень розвитку вітроенергетичних установок дозволив значно 

збільшити ефективність роботи вітроенергетичних станцій, а також розв’язати 

одну із основних проблем - споживання реактивної потужності. Використання 

силових перетворювачів дозволило значно розширити робочий діапазон ВЕУ і 

застосовувати різні типи генераторів. 
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